



## **Состоялась «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» с руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области**

Какие уголовные дела расследуют следователи Следственного комитета при прокуратуре РФ?  
Что делать если у Вас вымогают взятку? Если нарушены Ваши законные права и интересы?  
Как трудоустроиться на службу в следственное управление по Брянской области?  
На все эти и другие вопросы в понедельник 31 августа ответил руководитель следственного  
управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской  
области государственный советник юстиции 3 класса Игорь Анатольевич Литвинов.

"Прямая линия" будет опубликована в газете "Комсомольская правда – Брянск" - 4 сентября  
2009 года.

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709369>